

Stimați colegi,

Vă transmitem un salut călduros din partea noii echipe a Comisiei pentru Formare Profesională și Standarde EATA (PTSC EATA): Cathy McQuaid (președinte. Marea Britanie), Simonetta Calderone (Italia), Eva Acs (Ungaria) Bev Gibbons (Marea Britanie), Alan Jones (Marea Britanie), Patrick Odendaal (Olanda), Mara Scoliere (Italia).

Pornind acum într-o nouă formulă, sarcina noastră principală din prezent este de a ne forma și consolida ca și grup de lucru, pentru a putea crea o bază solidă pentru activitatea noastră împreună. Activitatea noastră este de

a ne asigura că standardele EATA sunt integre, riguroase și includ diversitatea; de a promova și dezvolta AT la o scară cât mai largă; de a promova și susține o abordare care să funcționeze cu respect reciproc și care să includă și nu să excludă, luând în considerare numeroasele standarde și cerințe diferite la nivel național.

După cum veți înțelege cu toții, acest început implică o perioadă extrem de aglomerată pentru noi, deoarece ne străduim să echilibrăm formarea noastră ca și un grup cu activitatea - remarcabilă, continuă și necesară - a EATA PTSC. Suntem angajați în dezvoltarea unui mod de lucru colaborativ cu membrii noștri pentru a ne asigura că standardele și politicile noastre sunt în permanentă modelate de o gândire, o înțelegere și o cercetare actualizată, iar acestea sunt incluzive și respectuoase pentru toți.

În cadrul reuniunii noastre de săptămâna trecută, am analizat o serie de comunicări din partea membrilor și avem câteva răspunsuri. Vă rugăm să aveți răbdare cu noi până când vom veni cu toate rezultatele acestor analize. Suntem cu toții voluntari și ne străduim să echilibrăm munca în această comisie cu activitatea noastră profesională.



Instructorul TA 101

Prima problemă analizată se referă la Instructorul TA 101:

În cadrul revizuirii Manualului EATA din decembrie 2022, a fost eliminată opțiunea calificării ca și Instructor AT 101 pentru cei cu pregătirea de CTA. După o serie de discuții, am convenit să restabilim această opțiune, în conformitate cu versiunea anterioară a manualului, și să o revizuiem în decembrie 2024. Între timp, vom întreprinde consultări și colaborări cu toate părțile interesate.

Workshopuri pentru examene scrise (WEW)



În prezent, sunt planificate sesiunile care vor avea loc în 2024. Vă rugăm să ne anunțați unde și cum ați dori să participați și în ce limbi. Odată ce vom ști acest lucru, vom putea stabili câteva date pentru acestea.

WEW va fi, de asemenea, revizuit. Orice feedback pentru a îmbunătăți ceea ce se face deja este binevenit.

Manualul

PTSC este conștient de faptul că există în continuare unele neclarități cu privire la manualul revizuit. Prin urmare, prima noastră sarcină va fi să examinăm manualul, pentru a identifica orice domenii care necesită explicații sau clarificări suplimentare. Dacă aveți nelămuriri sau solicitări, vă rugăm să ne anunțați. Din nou, acest lucru va necesita timp. Știm că problema echivalării examenului de predare online la nivel de TSTA, între EATA și ITAA, este o problemă cheie și vom acorda prioritate acestei activități.



Comunicarea cu PTSC

Adresa de e-mail ptsc.chair@eatanews.org este în vigoare și oricine trimite un e-mail va primi un răspuns automat. Dacă există membri care așteaptă un răspuns la o solicitare, vă rugăm să o retrimiteți. Suntem foarte conștienți de faptul că în ultimele luni membrii și-au făcut timp să trimită e-mailuri către PTSC cu privire la probleme extrem de importante pentru ei și nu au primit răspunsuri. Vă transmitem scuzele noastre sincere pentru acest lucru. Ne străduim ca acest lucru să fie diferit pe viitor.

Dacă constatați că nu primiți răspunsul automat, în primă instanță, vă rugăm să verificați dacă ați folosit adresa de e-mail corectă. Dacă primiți răspunsul automat, dar nu ați primit o actualizare în termen de 7 zile, vă rugăm să retrimiteți e-mailul. Dacă tot nu primiți un răspuns, vă rugăm să contactați delegatul EATA din țara dumneavoastră și să solicitați ca cererea dumneavoastră să fie trimisă președintelui PTSC.

Mesajul principal din partea PTSC către voi toți, este că suntem în căutarea unor modalități de colaborare cu voi, membrii, și suntem deschiși să primim feedback-ul vostru



Proiecte

PTSC caută cooperarea și colaborarea cu colegii, pentru a dezvolta sistemele noastre de examinare, astfel încât acestea să fie adaptate pentru secolul XXI. La sfârșitul acestui an sau la începutul anului 2024, vom începe o serie de proiecte care vor analiza diverse subiecte. Cele pe care le luăm în considerare în prezent sunt următoarele:



Cum să ținem cont de Diversitate, Echitate, Incluziune și Accesibilitate în cadrul programelor de formare și a sistemelor de examinare.

Crearea unei baze de date cuprinzătoare pentru cerințele de formare pentru toate domeniile în toate organizațiile/țările membre EATA.

Elaborarea unor modalități noi/inovative de evaluare a competențelor de bază și corelarea acestora cu diferite secțiuni/domenii ale examenului CTA.

Dezvoltarea workshopurilor de evaluare a examenului scris pentru a ține cont de diversitate.

Crearea de competențe de bază pentru examenele CTA TS și TSTA.

Elaborarea de standarde de formare pentru formarea online, care ar susține formarea online în țările în care acest lucru este permis.

Explorarea unor modalități alternative/contemporane, de evaluare/examinare a CTA TS și TSTA.

Elaborarea unei strategii viitoare, posibile în cazul unei alte pandemii sau al unei crize globale.

Sprrijinirea dezvoltării formării în domeniul AT în țările în care există puține oferte existente, într-un mod care să susțină/absoarbă valorile și sistemele culturale locale.

Explorarea opțiunilor de colaborare/difuzare a informațiilor, de exemplu, utilizarea rețelelor de socializare, a e-mailului și reintroducerea unui mod de comunicare similar cu PTSC Telegram, de exemplu un buletin informativ, pentru a informa rapid membrii cu privire la actualizările semnificative.

Intenția este de a lucra alături de colegii noștri din COC, astfel încât unele dintre aceste proiecte vor fi proiecte comune, iar altele vor fi mai mult în atenția PTSC. Există numeroase idei de proiecte, iar unele dintre acestea se suprapun pentru mai multe domenii de aplicabilitate. După ce ne vom perfecționa lista/planul, vom căuta voluntari, din toate domeniile și din întreaga Europă, pentru a lucra cu noi la dezvoltarea și implementarea lor.

Invităm toți președinții/președinții de asociații să ne contacteze cu orice proiect care este deosebit de important pentru membrii asociației dumneavoastră. Acest lucru ne va permite să vă sprijinim în ceea ce privește problemele, care pot fi specifice unei țări sau asociații.

Dacă aveți alte idei, dacă doriți să vă implicați activ în oricare dintre proiectele de mai sus, sau dacă aveți alte sugestii/comentarii/observații, vă rugăm să ne comunicați acest lucru prin e-mail la adresa ptsc.chair@eatanews.org.